



读者至上

星期五

2019年3月22日

农历己亥年二月十六

今日8版

国内统一刊号 CN51-0072

邮发代号 61-41

发行热线:028-86754267

西南商报

总编辑 李晨 值班编委 石文龙



微信公众号: XNSB86786115



西部经济网 www.swbd.cn

四川西南商报报业传媒有限公司出版

新闻热线 028-86786115

总第 4149 期

星期二、三、五出版

E-mail: xnsbshe@126.com

值班编辑: 陶岚

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

国务院常务会议明确增值税减税配套措施 更大规模减税加快落地

新华社北京3月20日电 国务院总理李克强3月20日主持召开国务院常务会议,确定《政府工作报告》责任分工,强调狠抓落实确保完成全年发展目标任务;明确增值税减税配套措施,决定延期部分已到期税收优惠政策并扶持捐赠和污染防治第三方企业给予税收优惠。

会议指出,要深入贯彻刚刚闭幕的全国两会精神,认真学习习近平总书记在两会期间的重要讲话,落实十三届全国人大二次会议通过的《政府工作报告》各项部署。会议将《政府工作报告》提出的重点任务逐项分解,明确责任单位和时限,要求国务院各部门以对人民高度负责的精神,不折不扣抓好落实,奋力完成全年经济社会

发展主要目标任务。一要突出重点。各部门要紧扣深化改革、简政减税降费、优化营商环境、培育新动能等,尽快出台细化措施。二要抓紧推进。已确定的工作和政策要尽快落地,资金尽快下达,坚持结果导向,及时了解政策实施中的企业反应、群众呼声,确保工作早见效、市场主体有感受。三要协同发力。各部门要从大局出发,加强相互配合和政策配套。完善督办机制,坚决防止工作推进中“跑偏走样”,不作为等问题。以有力有效抓落实不断激发市场活力、增强市场主体信心,顶住下行压力,保持经济平稳运行,推动高质量发展。

为落实《政府工作报告》更大规模减税的部署,围绕从4月1日起将制造业等

行业16%增值税税率降至13%、交通运输和建筑等行业10%增值税税率降至9%的举措。会议决定,一是进一步扩大进项税抵扣范围,将旅客运输服务纳入抵扣,并把纳税人取得不动产支付的进项税由分两年抵扣改为一次性全额抵扣,增加纳税人当期可抵扣进项税。对主营业务为邮政、电信、现代服务和生活服务业的纳税人,按进项税额加计10%抵减应纳税额,政策实施期限暂定截至2021年底。确保所有行业税负只减不增。二是对政策实施后纳税人新增的留抵税额,按有关规定予以退还。三是相应调整部分货物服务出口退税税率、购进农产品适用的扣除率等。同时,加大对地方转移支付力度,重点向中西部地

区和困难县倾斜。为发挥减税政策对改善民生和打好三大攻坚战的支持作用,会议还决定,一是延续2018年执行到期的对公共租赁住房、农村饮水安全工程建设运营、国产抗艾滋病病毒药品等的税收优惠政策。二是从今年1月1日至2022年底,对企业用于国家扶贫开发重点县、集中连片特困地区县和建档立卡贫困户的扶贫捐赠支出,按规定在计算应纳税所得额时据实扣除;对符合条件的扶贫货物捐赠免征增值税。三是从2019年1月1日至2021年底,对从事污染防治的第三方企业,减按15%税率征收企业所得税。会议还研究了其他事项。

现场烫火锅

百届全国糖酒会香飘蓉城

作为中国食品和酒类行业历史悠久、规模庞大、影响深远的综合会展平台,创办于1955年的糖酒会如今已经走过了64年的历程。3月21日,第100届全国糖酒商品交易会在四川成都中国西部国际博览城开幕,这也是全国糖酒会第30次在成都举行。

记者了解到,此次糖酒会规划展览面积21万平方米,使用了西博城除9号馆以外的所有室内展馆以及室外广场主要区域,来自40余个国家和地区的超过4000家企业参展。



□本报记者 马工 文/图

现场烫牛肉 首次设立火锅专区

本届展会最受期待的专区之一,莫过于首次设立的火锅专区。据了解,国内诸多火锅行业龙头厂商和新锐企业在本届糖酒会汇集一堂,这不仅是一次招商展销,更是一次以川渝火锅为主的火锅产业链品牌走向全国、迈向世界的尝试。

走进11号馆,传统的中式复古装修风格,处处流露着川西巴蜀风情,引得专业观众驻足观看。浓郁的火锅香味在空中发酵,看着翻滚着红汤白汤的铜锅,瞬间勾起众人的馋虫。

“这些锅都是专门为糖酒会展示定制的。”工作人员季斌告诉记者,“这些串串煮好了,都可以试吃。我们已经煮好几锅了。”

川西坝子工作人员赵冰介绍,“首次参展糖酒会,我们希望让更多的人真实地感受川味火锅店内特色氛围,感受成都火锅的魅力。”

“这是目前最大的手工火锅底料。”好人家工作人员说,“足足2吨重,4000斤。”

据悉,川派火锅体验专区将涵盖品牌展示、商品交易、风向趋势发布、落地动销、融资风投等功能,在总面积达2100平方米的体验专区内,设立搭建了品牌火锅展示区、火锅食材展示区、火锅品牌展示区、火锅品鉴区、火锅文创展示区等,集看、听、食、赏4种体验为一体,打造更完善的产业链,为企业未来发展提供机遇。除会内展示外,川派火锅体验专区还将联动上千家火锅店实施“千店联动”的落地活动,进行大数据搜集,统一动销,将影响力蔓延至消费终端,加快产业动销,共促行业繁荣。

国内外商家齐聚 4000余家企业参展

每年糖酒会,看新的商家、看老商家各显神通的“吆喝”,是许多观众的兴趣之一。

记者看到,除了各个摊位上请来的漂亮模特,还有各种玩闹吸睛。卖猪肉的商家秋游林在自家门口摆放巨大的小猪玩偶,新希望则直接请来穿着奶牛玩偶服饰的工作人员,现场还有可口可乐的机器人共舞。

西班牙的橄榄油、新西兰的奶粉、乌克兰的葵花籽油……据了解,3号馆的进口食品专区里囊括了来自澳大利亚、美国、日本、俄罗斯、新加坡等40多个国家和地区的近300家进口品牌企业,带来超过1000个优质进口品牌将集体亮相。

伊藤园、梅乃宫、旧街场白咖啡等畅销品牌都是首次亮相全国糖酒会,本届参展进口企业的数量增长以及东南亚、欧洲等国家地区展

团的进一步扩大规模足以佐证,以成都为中心所辐射的西部市场已然成为众多企业开拓市场的据点。

除此之外,会场还有多家科技企业、互联网公司参展。记者在现场看到,苏宁、大众点评等企业直接在现场路演,为观众介绍他们可为零售企业提供大数据、电子信息、物流配送、订

货供货渠道等信息和解决方案。

成都荣获全国糖酒商品交易会“城市特别贡献奖”

3月20日晚,在第100届全国糖酒商品交易会上,四川省成都市荣获“全国糖酒商品交易会城市特别贡献奖”。成都市作为全国糖酒会举办次数最多和春季糖酒会永久举办城市,成为全国唯一获此殊荣的城市。

国际会展之都成都建设世界文化名城大会确定的建设“三城三都”战略目标之一,是打造开放经济

高地的重要平台。从沙湾会展中心到世纪城国际会展中心,再到中国西部国际博览城,已然形成了举办糖酒会的“成都模式”,一大批国内外相关产业的知名企业通过糖酒会来到了成都,本地相关企业通过糖酒会走向了世界。

本届全国糖酒商品交易会将持续至3月23日。



展会现场

微新闻

【财政部:力争年内完成增值税法等部内起草工作】

据财政部3月20日消息,财政部条法司公布2019年财政部立法工作安排,力争年内完成增值税法、消费税法、印花税法、城市维护建设税法、土地增值税法、关税法、彩票管理条例(修订)的部内起草工作,及时上报国务院;力争年内修订事业单位国有资产管理暂行办法、注册会计师注册办法等部门规章。

【三部门:中小学幼儿园建立集中用餐陪餐制度】

日前,教育部、国家市场监督管理总局、国家卫生健康委员会近日联合发布《学校食品安全与营养健康管理规定》(以下简称《规定》),《规定》要求,学校食品安全实行校长(园长)负责制,中小学幼儿园应建立集中用餐陪餐制度,每餐均应当有学校相关负责人与学生共同用餐,做好陪餐记录,及时发现和解决集中用餐过程中存在的问题;有条件的中小学幼儿园还应建立家长陪餐制度。中小学幼儿园一般不得在校内设置小卖部、超市等食品经营场所。《规定》将从4月1日开始执行。

【战略性新兴产业迎政策扶持 领军企业获力挺】

战略性新兴产业迎来政策密集加码。日前,深圳、兰州、石家庄等地出台支持政策,力挺新一代信息技术、高端装备制造、新材料等战略性新兴产业发展。在系列政策组合拳中,多地明确以资金鼓励,加大力度培育行业领军企业。

【753家公司年内净减持457亿元】

伴随着A股今年以来的持续强劲上涨,上市公司重要股东的减持纷纷出现。统计数据显示,2019年以来,按照公告日期计算,A股已经先后有1146家上市公司的重要股东发生了股权变动,其中753家上市公司整体呈减持方向,净减持规模达到457.31亿元。

【公务员省考招录扎堆启动 19个省份计划招8万余人】

进入3月份,多省份密集启动了2019年公务员省考的招录工作。截至3月20日,已有19个省份发布公务员的招考公告,总招录规模超8万人。从目前的招录计划来看,部分省份较去年减少30%-50%左右,比如,伴随国、地税合并,曾经作为公务员招录大户的税务系统,在各地的招录人数出现下降。

据经济参考报微博

广告

中国工商银行
贵州省分行

用科技恢复生态 用生态迎接未来

金海绿化
贵州金海绿化工程有限公司

- 专业从事边坡生态绿化施工、设计、技术研发和材料销售
- 生态袋绿化技术和立体绿化的推行者

公司主页: WWW.JINHAILVHUA.COM
联系人: 罗金 手机: 136 3910 4455

真正酱香酒
茅台镇佐佬民族传统工艺
CCTV老故事(信用中国)栏目上榜品牌

服务电话: 400-034-1899 网址: www.gzzzy.com

四川省云龙酒店
YUN LONG HOTEL

旅游天府 看成都比标中轴
下榻云龙市中心闹中取静

扫一扫 成会员
优惠多多 惊喜连连

地址: 成都市锣锅巷122号
订房专线: (028) 86780888 转 2 或 80129
订餐专线: (028) 86780888 转 6

版式编辑: 肖琴 责任编辑: 许一川



国内发行: 四川省报刊发行局

行风监督热线: 028-86754267

本报常年法律顾问: 四川元律律师事务所 许国兵律师

联系电话: 13808043313